
REGIONE CAMPANIA - Giunta Regionale - Seduta del 9 maggio 2008 - Deliberazione N. 781 - 
Area Generale di Coordinamento N. 7 - Affari Generali, Gestione e Formazione del Personale Organiz-
zazione e Metodo - Conferimento incarico alla dott.ssa Palumbo Rosanna di dirigente della posi-
zione di Staff  "Elaborazione di un piano per la ricostruzione del sistema industriale della Regio-
ne Campania" dell'A.G.C. 01. 
 
PREMESSO 

• che la L.R. n. 8/2004 ha istituito, presso l’A.G.C. 01 “Gabinetto Presidente della Giunta Regiona-
le” la posizione dirigenziale di Staff “Elaborazione di un piano per la ricostruzione del sistema in-
dustriale della Regione Campania”; 

• che con decreto dirigenziale n. 216 del 13.4.2007 è stato disposto il comando presso gli uffici del-
la Giunta Regionale, della dr.ssa Rosanna Palumbo, dirigente del Comune di Cava dè Tirreni 
(SA), successivamente prorogato, salvo manifestazione contraria dell’interessata o mancato as-
senso dell’Amministrazione di appartenenza, sino al 31.12.2008 con decreto dirigenziale n. 203 
del 29.4.2008;  

• che con deliberazione di G.R. n. 681 del 24.4.2007 è stato conferito alla dr.ssa Rosanna Palum-
bo l’incarico di dirigente della posizione di Staff “Attività connesse con le competenze dell’A.G.C. 
Bilancio, Ragioneria e Tributi in relazione al processo di trasferimento D. Lgs. 112/98”; 

• che il Presidente della Giunta Regionale della Campania, con nota prot. 2172/UDCP/GAB/GAB, 
acquisita al prot. n. 348/Sp del 29.4.2008, nel richiamare il curriculum della dr.ssa Rosanna Pa-
lumbo, già valutato in occasione del precedente conferimento, ha invitato a voler attribuire alla 
stessa l’incarico di Dirigente della Posizione di Staff “Elaborazione di un piano per la ricostruzio-
ne del sistema industriale della Regione Campania” dell’A.G.C. 01; 

 
PRESO ATTO delle ragioni organizzative e funzionali che hanno indotto al conferimento dell’incarico di-
rigenziale di cui al capo precedente; 
 
RITENUTO di conferire, per la durata del comando, alla dr.ssa Rosanna Palumbo l’incarico di Dirigente 
della Posizione di Staff “Elaborazione di un piano per la ricostruzione del sistema industriale della Re-
gione Campania; 
 
VISTA la L.R. n. 12/97; 
VISTA la L.R. n. 8/04; 
VISTI i vigenti CCNL e CCDI dell’area della Dirigenza; 
 
DATO ATTO che di detto provvedimento è stata data informativa alle OO.SS.; 
 
PROPONE e la Giunta in conformità a voto unanime 
 
 

DELIBERA 
 
Per i motivi di cui in premessa che si intendono qui integralmente riportati: 
 

•     di conferire alla dr.ssa Rosanna Palumbo, nata a Nocera Inferiore (SA) il 2.1.1953 – attualmente 
comandata presso questa Giunta Regionale - l’incarico di dirigente della posizione di Staff “Ela-
borazione di un piano per la ricostruzione del sistema industriale della Regione Campania”  
dell’A.G.C. 01, con decorrenza dalla data di esecutività del presente provvedimento e per la du-
rata del comando; 

• di stabilire che, nell’ipotesi di cessazione del rapporto di comando a qualsiasi titolo, il predetto 
termine si intende anticipato alla stessa data di cessazione; 

• di stabilire il trattamento economico previsto dalla contrattazione decentrata; 
• di imputare il conseguente onere sulla competente U.P.B. del Bilancio 2008; 
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• di inviare la presente deliberazione, per il seguito di competenza, a tutti i Settori dell’A.G.C. A-
A.GG. Gestione e Formazione del Personale, Organizzazione e Metodo, all’A.G.C. 01 “Gabinetto 
Presidente Giunta Regionale”, nonché al Settore Stampa, Documentazione, Informazione e Bol-
lettino Ufficiale per la pubblicazione sul B.U.R.C. 

 
        Il Segretario                                                                                   Il Presidente 
             D’Elia                                                                                          Bassolino 
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